

>>>> 世界杯前找准问题 中国女足追赶差距 >>>>



把参加欧洲热身赛的经验运用到国内联赛中去,正视差距并去克服它,这是中国女足主教练水庆霞在距离世界杯开赛还有三个月时对国脚们的建议和要求。

本月,中国队在客场与瑞士、西班牙队的热身赛中,的确与对手显现出差距。两场球一平一负,主打防守反击,双后腰支撑的中场仍显单薄,队员们在身体对抗、脚下速率、传接球的默契程度上都不及对手,这使球队难以打出层层推进和边中结合的配合,创造出的有效反击机会不多,未能取得进球,整体较为被动。

不过,面对欧洲女足近些年集体崛起的趋势,缺少高水平比赛、少有国脚能在顶级联赛打上主力的中国队,正在水庆霞带领下,通过强化技战术细节等努力缩小差距。

首场面对世界排名低于自己的瑞士队,中国队尝试高位逼抢,丢掉球权后反抢积极,三条线齐整,显现出不错的战术素养。第二场面对世界排名第七的西班牙队,中国队虽处于下风,但在第31分钟完成一次仅用三脚传递就撕破对手防线的攻势。

当时,中国队后场抛出边线球,中场核心张睿挑传前场,王霜在对手贴身紧逼下倒地分球,张睿随即拍马赶到,顺势踢出一记穿透对手防线的直塞球,左前卫张琳艳心领神会,高速斜插禁区,完成小角度攻门。

毫无疑问,这样的简练配合,是中国队希望在世界杯上打出来的,也是防守反击下以弱胜强的有效手段。这体现出教练组平时训练中强调的反击速度和质量。

两场球主打442阵型的水庆霞,现阶段正在尝试不同的人员组合。门将位置上,出击果断的徐欢两场比赛表现稳健,她与朱钰各有特点。后防线上,前国青队队长汪琳琳首发,能打后腰的技术型球员姚伟第二场与塞加星搭档中卫,前两届世界杯的后防中坚吴海燕替补登场,可见水庆霞正在寻找最合适的中卫组合。

在中前场,老将张睿显现出“10号位”的组织作用,同时因要兼顾保护防线,多次回追后体能消耗较大。擅打后腰的姚凌薇有较强的大局观和出球能力,表现稳定。左右两翼的张琳艳和王霜,堪称现阶段全队技术最突出的球员,具备打破局部均衡的个人能力。

其中,效力于瑞士草蜢队的“00后”小将张琳艳状态出色。她颇具冲击力的速度和突破,细腻的球感,自信的边路内切,显现出在欧洲联赛历练下正处于生涯上升期。未来如能去更高水平的联赛踢球,相信她有望获得更大提升。

此外,海归球员还没有形成合力。效力于“大巴黎”的李梦雯在右路展现出球队欠缺的边后卫助攻能力;上赛季在澳女超踢球的吴澄舒和肖裕仪此次拉练没有出场。考虑到替补席还有曾在英超踢球的唐佳丽,以及因伤没有登场的主力射手王珊珊,中前场组合仍有多种选择。这都预示全队在接下来三个月有较大提升空间,而中国队的“最强阵”预计世界杯前才会浮出水面。

来源:新华网

中国篮协对上海队、江苏队 季后赛消极比赛作出处罚

新华社北京4月17日电 中国篮球协会17日发布公告,认定上海队在2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8第二场消极比赛情况属实;江苏队在季后赛12进8第三场消极比赛情况属实。两队的行为严重违反体育运动精神。

根据《中国篮球协会纪律准则和处罚规定》第三十三条规定并参照《2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛纪律准则》第八十一条,作出如下处罚:

一、取消上海队和江苏队2022-2023赛季比赛名次和2022-2023赛季参赛资格。

二、对上海久事篮球俱乐部和江苏肯帝亚篮球俱乐部各核减联赛经费人民币500万元。

三、对上海队主教练李春江,自处罚决定作出之日起5年内中止其教练员注册资格;对江苏队主教练李楠,自处罚决定作出之日起3年内,中止其教练员注册资格。

四、对江苏肯帝亚篮球俱乐部总经理史琳杰,自本处罚决定作出之日起5年内,限制从事与篮球相关的活动。对上海久事篮球俱乐部总经理蒋育生,自本处罚决定作出之日起3年内,限制从事与篮球相关的活动。

斯诺克世锦赛: 丁俊晖领先瓦菲 罗伯逊横扫吴宜泽

新华社伦敦4月16日电(记者 张薇)16日的斯诺克世锦赛赛场,以16号种子身份出战的丁俊晖面对伊朗选手瓦菲取得5:4的领先,第一次亮相世锦赛正赛的小将吴宜泽3:10败给澳大利亚名将罗伯逊。

丁俊晖上个月在斯诺克巡回锦标赛中挑落本赛季摘得三冠的艾伦,虽然随后未能更进一步、止步半决赛,但由此确保跻身世锦赛种子选手行列,从而直接获得世锦赛正赛资格。

16日亮相谢菲尔德的克鲁斯堡剧院,丁俊晖迎战从资格赛中突围的瓦菲。两人经过一番较量基本不分高下,丁俊晖带着5:4的领先进入17日的第二节比拼。

19岁的吴宜泽经过资格赛三连胜首次挺

进正赛,当日遭遇世界排名第六的罗伯逊没能爆冷。虽然中国小将也曾两次单杆过百,但拥有23个排名赛冠军头衔的罗伯逊4次单杆得分达到三位数,其中两次146分更是书写了一项新纪录。在他之前,还没有人能一场比赛打出两个单杆146分。

“这是我在这里打得最好的一场比赛。”41岁的罗伯逊说,“不同类型的对手可以改变你表现的方式。他攻势十足,所以空当也很大。”

前一日的较量中,七夺世锦赛桂冠的奥沙利文以10:7击退中国球员庞俊旭,取得卫冕征程的第一步胜利。这已是47岁的“火箭”第31次征战世锦赛,亮相次数已创下新纪录。

